

可回收垃圾线上预约 可上门收取

快报讯(记者 张瑜)纸箱、易拉罐、玻璃瓶等可回收垃圾,如何很好地回收利用呢?10月31日,在建邺区莲花南苑小区4号楼旁的宁宝驿站,志愿者正在向居民发放传单,介绍宁宝分类回收和再生资源回收知识。居民可注册“南京市垃圾分类”小程序,线上预约让工作人员上门来取可回收物,也可直接送至小区内的宁宝驿站,登记换取小礼品。现代快报记者了解到,南京明确通过“点+站+中心”方式让可回收物应收尽收,目前“宁宝”分类回收体系已在建邺区推进试点,玄武区、秦淮区的体系搭建工作在同步推进中。

家在莲花南苑小区的90后小伙叶先生说,他之前就注册了“南京市垃圾分类”小程序,平时快递盒、矿泉水瓶等可回收物攒一堆后,就送到小区的宁宝驿站。“要是太忙没空来送,就预约工作人员上门取。”叶先生说,这样的分类方式更加方便。现代快报记者了解到,莲花南苑小区目前有4400多户居民,其中约三分之一的居民像叶先生一样在小程序注册,也习惯了去宁宝驿站投放可回收垃圾。

“目前这个小区的宁宝驿站日常一名工作人员负责,对居民预约上门取的可回收物,定时上门回收。”作为莲花南苑小区活动现场负责人,南京环境集团垃圾分类资源回收事业部的王鹏说,宁宝驿站可以是移动式集装箱、无人的智能箱、小区物业用房等多种形式。居民投可回收物所得收益,可以通过“南京市垃圾分类”小程序提现。



志愿者向居民介绍宁宝分类回收和再生资源回收知识 南京环境集团供图

王鹏介绍,所有回收品类、数据通过“云秤”系统自动上传到南京市垃圾分类信息平台,做到从源头收集到末端资源化利用在线监管,为垃圾分类减量化提供数据支持。“我们是全品类回收,泡沫、玻璃、木料、大件垃圾等低附加值的可回收物,都在回收范围内。宁宝驿站也做到日收日清。”王鹏说,通过“线上预约+线下服务”的方式,建立“点、站、中心”三级可回收物回收设施,“宁宝”分类回收体系已在建邺区推进试点工作,玄武区、秦淮区的体系搭建工作同步推进中。

2020年11月1日,南京市全面启动强制垃圾分类,南京环境集团开发运营了全市垃圾分类信息平台。一年以来,该平台一期已在全

市进行大规模推广使用,顺利实现了对生活垃圾“投、收、运、处”全流程监管、全方位覆盖。截至目前,平台对全市5472个分类小区、10890个收集点的管理实现全覆盖,管理的分类督导员约1.8万人、收运人员约1859人、分类运输车约3050辆、智能分类收集设施3000余座、垃圾分类中转和处置设施近431处,“宁分类”用户数约65万人,参与分类奖励积分约833.6万分。该平台的居民参与端,专为市民参与垃圾分类开发了垃圾分类小程序,其中的大件垃圾、可回收物预约上门回收功能、旧物交易功能、参与垃圾分类投放积分兑换等功能也提高了居民参与垃圾分类的积极性,成为公众的“垃圾分类神器”。

江北新区“新地标” 扬子江国际会议中心即将开放



扬子江国际会议中心 通讯员供图

临江而建,多功能区、会议宴会区、酒店区和办公区组成一艘巨轮造型,薄片式设计的酒店犹如扬起的风帆……10月31日,现代快报记者了解到,位于长江北岸的新地标——扬子江国际会议中心即将对外开放,引领南京江北新区驶向广阔未来。这艘“巨轮”有哪些亮点,一起来看看吧。

通讯员 王彤
现代快报+/ZAKER南京记者 卢河燕

今年8月,扬子江国际会议中心项目通过了“2019版新绿标预评价认证的三星级绿色公共建筑”评审,并获批成为“2021年江苏省高品质绿色建筑实践项目”。

在建设中,项目结合区位条件和气候特征,按照绿色建筑安全耐久、健康舒适、生活便利、资源节约、环境宜居五大性能要求,采用世界标准设计建造,并将绿色、低碳、智慧、健康等绿色建筑理念贯穿始终。同时,项目优选各项先进的“绿色建筑”技术,实现了相对同类建筑削减了多达54.8%的建筑碳排放。

9000平方米的多功能区没有一根立柱,是扬子江国际会议中心的一大亮点。它的面积相当于标准足球场面积的1.26倍。

独特的外立面设计是扬子江国际会议中心的又一特色。大面积使用B20色系阳极氧化铝板在国内是首例。该色系铝板对光线非常敏感,对安装精度要求非常高,一点角度及纹理的偏差就会造成观感差异。项目正是利用这个“偏差”特性,用同一颜色的铝板做出不同的颜色效果。

高楼的南立面采用“飘带”的设计,以“层波叠浪”的设计理念为主线,融合江边风景,处处体现层波叠浪、扬帆起航的元素。

素雅的内部设计是扬子江国际会议中心独具魅力的地方。其室内精装以“文华·锦绣”为主题,加入“交汇、包容、领航”等理念。

“文华·锦绣”的设计主题贯穿到室内设计的很多细节中,大厅墙

上贴的墙纸都是采用编织工艺,用经纬编织的手法呼应南京云锦。根据不同场景的功能,墙面编织的选材、颜色、纹理会有差异,例如会议厅整体设计较为简约,墙面选用素雅的颜色;宴会厅整体设计高雅,墙面在光照下折射出金色、银色的光泽。

作为江北新区长江之滨的地标志性建筑,扬子江国际会议中心对外开放后,将承接国际会议、高端商务论坛等活动,对南京市进一步完善国际化功能,提高国际影响力,争创国家中心城市,提升区域竞争力和首位度,提升江北新区城市功能品质具有十分重要的意义。

现代快报记者了解到,目前建筑内外准备工作基本就绪,即将对外开放。

11·11京东顶配资源打造养生局 国货品牌搭配红包雨,爆款5折秒杀

拒绝熬夜的养生局来了!今年“11·11”,京东电器、京东五星电器全国千店与京东主站同频联动,提前至10月31日(周日)晚8点全面放“价”开抢,十大服务新规,确保消费者即买即提不用等。京东电器线下门店还有“晚8点”狂欢活动,“价保30天”作保障,现场还有红包雨、5折爆款秒杀、冷餐会和精彩的路SHOW表演。

“今年11·11我们主打与新生活来电,通过多种方式满足消费者的消费需求。”京东五星电器全渠道运营中心负责人表示,以“海量商品+潮酷体验+爆款低价+升级服务”四重组合拳,联动主站,打造“商品最多、体验最潮、价格最优、服务最好”的京东11·11线下消费主场。

现代快报+/ZAKER南京记者 何玥颐



京东电器“玩8快闪店”将有棉花糖和好礼送出

爆款5折秒杀 京东多城推互动福利

京东电器在南京、徐州、绵阳等多地城市旗舰店空降“即刻玩8”快闪店,向消费者送上多种互动福利,一起种草11·11。

“爆款五折秒杀”是京东电器晚八点活动的杀手锏。28元的荣耀半入耳式耳机、39元漫步者K800有线耳机、999元科沃斯吸尘器、2990元戴森空气净化器、1999元海尔挂机空调、2499元55吋TCL超薄彩电……让消费者提前尝鲜“11·11”劲爆价。

双百亿补贴让消费更实惠 家电家居同送顶配资源

京东五星电器联动品牌厂商给消费者送优惠,美的集团高级副总裁殷必彤、创维国内营销事业群总经理董海涛、海尔智家空气产业

副总经理徐方强……纷纷送上顶配活动资源回馈消费者。

同时,京东电器携手美的、格力、海尔、海信、TCL、老板、方太、小米、华为、OPPO、ViVo、荣耀等国产品牌推出“国货品牌周”,重点加码爆款单品、热卖新品、满赠抽奖。

“11·11”即买即提不用等 京东电器升级十大服务新规

为了让消费者更省心,京东电器、京东五星电器全面升级十大服务新规,包括7天无忧退货、30天价格保护、质量问题30天包退180天包换、“1218极速达”配送、超时赔付;购套餐享家电顾问1对1服务;京东白条12期免息;中央空调0元安装;购手机享免费贴膜;免费私人全屋家电设计;购全屋采暖享免费保养服务等。京东电器、京东五星电器全国各大直营门店同时支持京东E卡支付。

地铁马群站今起跳站运营

快报讯(通讯员 地轩 记者 刘伟娟)从11月1日起,南京地铁马群站将跳站运营40天。为方便市民出行,公交开通接驳线路:

一、原乘坐地铁2号线马群站至钟灵街站区间出行的市民,可乘坐临时开通的接驳公交B7路。该线路首末站为:钟灵街地铁站—马群地铁站。服务时间为:钟灵街 7:00—9:00、17:00—19:00;马群 7:00—9:00、17:00—19:00。(仅工作日运行)

此外,公交163路、5路高峰区间、55路高峰区间、179路高峰区

间等4条线路,由钟山学院临时延伸至钟灵街。

二、原乘坐麒麟有轨电车至马群站换乘地铁的市民,可提前在马高路站下车,换乘临时开通的接驳公交B8路。该线路首末站为:马高路有轨电车站—金马路地铁站。服务时间为:马高路 7:00—9:00、17:00—19:00;金马路地铁站 7:00—9:00、17:00—19:00。(仅工作日运行)

三、在地铁马群站封闭期间,公交314路由马群站临时延伸至金马路地铁站。

高淳固城开展反电诈宣传

快报讯(通讯员 周慧 杨来生)近日,南京市高淳区固城司法所联合街道文体站、综治办、派出所在禅林山村开展反电诈宣传,向老年群众普及反诈骗常识和相关法律知识。

活动中志愿者以案说法,比如前不久固城街道一居民因接到自称电商物流客服的电话被骗7000多元,提醒老年人增强自我防范,不要贪图小便宜,造成大损失,让辛苦劳作的养老钱“打水漂”。

活动共发放宣传资料200余份,并为老人们现场答疑解惑。

日前,固城司法所还在禅林山村开展“增强老年人依法维权”法治下乡活动,工作人员宣讲老年人权益保障法、继承法等与老年人生活密切相关的法律法规,特别是涉及家庭赡养与抚养、权益保护、人身损害赔偿等方面法律,为老年人送去一堂丰盛的“法治套餐”,推进了禅林山村的平安法治建设。